


«ПОГОДЖЕНО»

Голова профбюро

 Романишин Л. Р.

«31» 08. 2020 р.

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Педагогічною радою

Медичного фахового

коледжу ЛНМУ

ім. Д. Галицького

Голова педагогічної ради

 Кузьмінський П. Й.



ПОЛОЖЕННЯ

**про проведення конкурсу української патріотичної пісні в
Медичному фаховому коледжі Львівського національного медичного
університету ім. Данила Галицького**

Положення про проведення конкурсу української патріотичної пісні в Медичному фаховому коледжі ЛНМУ ім.Данила Галицького

I. Загальні положення

1.1. Конкурс української патріотичної пісні проводиться з метою пошуку і відкриття творчо обдарованих студентів Медичного фахового коледжу ЛНМУ ім.Данила Галицького української пісні патріотичного спрямування, виховання національно-патріотичних почуттів та шанобливого ставлення до Батьківщини, рідного краю.

1.2. Завдання конкурсу: популяризація сучасної української пісні; розвиток українського вокального мистецтва та української мови; патріотичне виховання студентської молоді засобами українського мистецтва; популяризація української патріотичної пісні; виховання у юного покоління поваги та любові до національної культури; естетичний та духовний розвиток особистості.

II. Порядок та термін проведення

2.1. Конкурс проводиться поетапно:

1-й етап – на рівні навчального закладу/відбірковий/ - жовтень;

2-й етап – обласний на рівні навчальних закладів I-II акредитації - листопад ;

2.2. Конкурс проводиться у номінаціях: солісти, дуети, тріо, квартети, ансамблі.

2.3. Учасники конкурсу подають заявки згідно зразка

Заявка на участь у конкурсі

№	Назва номеру, композитор, автор	Номінація	Вік учасників	Назва колективу, ПІБ соліста

III. Учасники конкурсу. До участі у конкурсі запрошуються студенти I-IV курсів Медичного фахового коледжу ЛНМУ ім.Данила Галицького.

IV. Умови участі. Обов'язковим для учасників конкурсу є виконання творів патріотичного спрямування. Тексти пісень повинні бути українською мовою, які виконуються під інструментальний супровід або фонограму («-»). Тривалість виступу до 4 хвилин. Музичний супровід (фонограми номерів) подаються на флешці разом з пам'яткою (прізвище, ім'я учасника конкурсу/назва вокального колективу;/ назва номеру).

V. Критерії оцінювання Оцінювання виступів учасників конкурсу здійснює журі за 10-ти бальною системою згідно з наступними критеріями:

-відповідність тематиці конкурсу - 10 балів;

- рівень виконавської майстерності (манера виконання, художнє втілення, ансамблевість, інтонаційність, цілісність композиції) - 10 балів;

-сценічна культура (тематична відповідність костюмів, хореографія) - 10 балів.

Максимальна кількість - 30 балів.

VI. Підведення підсумків та нагородження. Переможці та призери визначаються та нагороджуються грамотами у кожній категорії та рекомендуються до участі в обласному конкурсі української патріотичної пісні серед студентів закладів фахової передвищої освіти Львівської області.